Prosze rozwigzac ¢wiczenia ze zdjecC i zalegte zadania z poprzednich
tygodni. Uczniom ktorzy nie wysytajg zadan grozi ocena
niedostateczna

lub nieklasyfikowanie na koniec roku szkolnego. Przypominam ze w
kazdg srode o godzinie 12.00 bedg zamieszczane zadania (dla
chetnych) na ocene dobrg lub bardzo dobrg. Od 1 czerwca mozliwe s3
konsultacje indywidualne w szkole. Zapisy na konsultacje za
posrednictwem wychowawcow klas.




- Cwiczenie 2 | .
Oblicz promien podstawy | pulf pﬂiﬂw pnnii’ﬂj-
boczng jest wycinek kola przedstaw
b) - -
stozka ptasz-

hni calkowite) stozka, klorego

Przekrojem osiowym stozka naz}W“E:T_li}’ PTZEkrﬂJ N
czyzng zawierajaca jego os. Przekroj OSIOWY St? c;] trojkata
katem réwnoramiennym. Kat migedzy ramionami teg ] A

nazywamy katem rozwarcia stozka (kat & na rysunkuy).

PRZYKLAD 2
Kat rozwarcia stozka jest réwny 60°, a jego tworzgca ma

6 em. Oblicz pole podstawy tego stozka.
Przekrdj osiowy tego stozka jest tréjkatem rownobocznym (ry-
sunek obok) o boku 6 cm. Promien podstawy stozka: » = 3 cm,

zatem pole podstawy P, = m? = 9r [em?].

Cwiczenie 3
a) Wyznacz kat rozwarcia stozka, ktérego tworzaca ma 10 cm, a pole podstawy jest

rowne 257 cm?.
b) Oblicz pole podstawy stozka o kacie rozwarcia 90° i wysokosci rownej 4 cm

Przekroj stozka plaszezyzna rownolegt
: £1a do podstaw K
my przekrojem poprzecznym. B Y nazywa

Przekroj poprzeczny stozka jest kotem o promieniu tym mniej

szym, 1m bardziej plaszczyna - ,
stawy stozka. Y przekroju oddalona jest od pod-

PRZYKLAD 3

F, I

0= = 3,zatemr, =2 cm, Pole Przekroju p —




it

pRZY KLAD 4
licz objetos¢ stozka, ktorego przekroj osiowy jest trojka-

em prostokatnym o przyprostokatnych rownych 642 cm.
poniewaz przekro) osiowy jest polowa kwadratu o boku

Iﬁwn)'m 6 ‘\E cm,
wige h=r=6 cm,

| I
zatem V' = gﬂr‘zh= BEIEO% - 6 = 727 [cm?].

Cwiczenie 5
é}@bﬁ@ objetosc stozka, ktorego przekroj osiowy jest trojkgtem prostokgtnym o prze-

ciwprostoktnej rownej 42 cm.

rzebny do budowy drogi
sowej usypano w kopiec. Ko-
ma ksztalt stozka o promieniu
W szesciennych piasku znaj-
W tym kopcu. Do obliczen
‘owne 3.
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